
ПОВІДОМЛЕННЯ 

про оприлюднення проекту рішення Кобеляцької міської ради «Про 

встановлення на території Кобеляцької міської територіальної громади 

місцевих податків та зборів» та аналізу його регуляторного впливу 

 

Кобеляцька міська рада повідомляє про оприлюднення проекту рішення 

Кобеляцької міської ради Полтавського району Полтавської області «Про 

встановлення на території Кобеляцької міської територіальної громади 

місцевих податків та зборів» з метою одержання пропозицій і зауважень від 

фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань. 

 

Стислий зміст проекту рішення: встановлення у відповідності до 

Податкового кодексу України на території Кобеляцької міської територіальної 

громади ставок місцевих податків і зборів та затвердження положень про 

кожен з цих податків та зборів. 

 

Розробник проекту рішення: фінансове управління Кобеляцької міської 

ради, відділ земельних відносин, екології та комунальної власності та сектор 

економічного розвитку та інвестицій апарату виконавчого комітету 

Кобеляцької міської ради.  

 

Поштова та електронна адреса розробника проекту регуляторного 

акта: 39200, Україна, Полтавська обл., м. Кобеляки, вул. Касьяна, 29, телефон - 

+380(5343)31156, електронна адреса: fin13@finpl.gov.ua 

 

Спосіб оприлюднення проекту рішення та аналізу регуляторного 

впливу (АРВ): проект рішення та АРВ будуть розміщені в мережі Інтернет на 

офіційному сайті Кобеляцької міської ради – https://kobelyaky-miskrada.gov.ua 

(в розділі «Регуляторна політика») або з текстом даних документів можна 

ознайомитися безпосередньо у фінансовому управлінні Кобеляцької міської 

ради. 

 

Строк, протягом якого приймаються пропозиції та зауваження до 

проекту рішення: один місяць з дня його оприлюднення (з 07 червня 2021 

року до 16 год. 30 хв. 06 липня 2021 року) 

 

Спосіб надання зауважень та пропозицій: зауваження та пропозиції 

приймаються в письмовій формі на адресу розробника проекту рішення. 

  

https://kobelyaky-miskrada.gov.ua/

